



淡季血拼,这些商品值得关注

文 / 本报记者 钟兰 摄 / 姚志伟

年刚过完,血拼的虫子又好像在蠢蠢欲动。也是,春天来了,万物复苏嘛。据说今年的春装多了一种叫珊瑚红的色调;璀璨的珠宝首饰不仅打折,还能送香水……都说经济不好不买东西了,但是面对这么多诱人的商品,谁能忍住啊?再说不是过节吗?女人们自然乐得心花怒放,而男士们则捂着钱包,开始心疼口袋里的钞票了。

商家淡季促销,买哪些商品比较划算呢?我们特为你网罗商场淡季促销新看点。

买珠宝首饰、钟表很划算 因为赠品实在是太诱人了

JOE是杭州一家著名百货商场的企划人员,这阵子,她为了商场元宵节、情人节的促销活动,忙得一个头两个大,有的时候,连睡觉都在想企划案。JOE说,年年都要过情人节,可是年年都要有创意,这真是让人抓狂。

就在她一筹莫展的时候,公司负责珠宝钟表的一位老总给了她灵感。“情人节重在创造浪漫温馨的氛围,而高档精致的赠品则会激发大家的购买欲望。”后来,大家一致把赠品的目光放在了香水上,并且为这个赠品设定了几个关键词:“一瓶高档的香水,价格至少在500元以上,而且最好是独有品牌。”经过反复商讨,时装界专宠CHLOE进入了大家的视野,没错,这个有着独特瓶身设计,香味清新优雅的品牌非常符合大家的要求。

JOE说,这几年,商场在做节日促销活动的时候,手笔越来越大了,赠品的范围从以往的杯子、记事本慢慢过渡到现在的丝巾、香水。“其实这些方法还蛮管用的,因为赠品的牌子都很不错,所以很受大家欢迎,有些人甚至就是冲着赠品来购买的。”

黄金、化妆品、珠宝一向是情人节最热销的几类商品,商家针对这几类商品的活动也比较多,推出的赠品也特别丰厚,大家可以仔细留意一下。

杭州百货大楼一位负责人告诉记者,很多时尚品牌的情人节礼品,几乎还没到过年就已经卖断货了,像丝芙兰的很多情人节礼盒,很多款都早断货了。

解百的情人节礼品推荐已经全面推出,

从化妆、首饰到女装、休闲运动商场,跟情人节相关的各种礼品被摆在了显眼的地方。

杭州大厦钟饰商场最近活动不断,元宵节的时候购物满600元就能参加抽奖,一等奖有可能获得2000元左右的珠宝抵扣券或者是可以打75折的名表折扣券。像周大福等品牌更是针对情人节推出了热销款,一些原本是“一口价”的商品,现在都降价促销,吸引了不少年轻人前来购买。

【化妆品、钟表珠宝促销看点】

杭州大厦(2月13日-2月14日)

购名表、镶嵌饰品满2980元送价值350元大卫杜夫神秘水飞舞香水一瓶,每天限100瓶;购名表、镶嵌饰品满8980元送价值550元CHLOE香水一瓶,每天限50瓶。

杭州百货大楼(2/13-2/14)

购部分镶嵌饰品,实付金额满800元送拉斐尔巧克力一条,满3000元送拉斐尔巧克力情人礼盒壹份,满6000元送进口红酒一支,满8000元送拉斐尔巧克力情人礼盒壹份+进口红酒一支。

春装,虽然折扣可以忽略不计 但是遇见中意的,你可以下手了

眼下,各大商场的春装已经开始全线上市,走进商场,你会发现连颜色都清新了很多。不少大牌橱窗都换上了颜色靓丽的春夏色色调,一改秋冬的黑灰局面,比如路易威登,就把橱窗换成了妖娆盛开的花朵图案,看上去暖意融融。

春装显然是各家商场想要主推的重点,

但是,商场负责人也坦言,目前的春装的确折扣比较少,就算有活动,也不过是“满500减50”这样的小力度,比起年前的促销来说,这样的力度只不过是“洒洒水”,图个热闹喜庆罢了。

解百女装部负责人告诉记者,今年虽然全球经济形势不容乐观,但是从春装的流行趋势来看,颜色都比较偏粉嫩喜庆,比如出现了一款新的颜色,叫做珊瑚红,或者番茄红,这种以前很少见的颜色被不少女装品牌们充分运用,取代了以往千篇一律的浓重的中国红,显得轻巧了不少。

杭州大厦女装部负责人则认为,眼下春装第一波集中亮相,无论是款式还是尺码,可选择的余地都很大,虽然折扣很少,但是如果看见中意的,还是可以尽快下手。特别是有些大牌的女装,卖一件少一件,而且和冬装比起来,春装的价格的确显得没那么让人棘手。

【春装促销看点】

杭州大厦(2月12日-2月15日)

B楼1F国际名品春季新品上市,CELINE、FENDI、MAXMARA、GUCCI、BALLY等。

银泰百货

PRICH 购春装满1088元送精美丝巾一条(礼品数量20份/送完为止) 2/13-2/15

EX衣之家

春装全线上市,运气好的话,还能淘到部分品牌的09年新款

马克华菲:5折 汤尼威尔:5折 LEVI'S:5-7折

CK:4-7折 JASONWOOD:5折 ESPRIT男装:4-5折

今年,不比力度比诚意 看谁营造的氛围更浪漫

和往年不同的是,今年的促销,商家并没有过多地纠缠在“满多少送多少”的老套路上,而是把眼光放到了营造购物气氛上。

银泰系:牛相、牛吻、牛抱

银泰武林店、百大店、西湖店三家门店联合做了一场大型“爱情秀”。比如百大玩的就是“牛相”,征集“最有夫妻相”的情侣,据说报名的人特别多,年龄最大的一对有80多岁。银泰武林店则玩的是牛吻,情人节当天,如果你够胆量,就和心爱的人一起去那里吻个够吧,让大伙见证你们的爱情。银泰西湖店则征集了30对情侣进行“牛抱”比赛,不仅如此,还有相当诱人的“吊坠大赛”,你可以为自己心爱的人设计吊坠。

解百:魅力情人贴

解百女装商场除了推出特别折扣之外,还有“魅力情人贴”活动,只要在女装商场购物满一定额度,就可以去新世纪二楼中厅免费拍大头贴。

百大:鞋子鸳鸯配

百大的鞋款区会做一些男女互动活动,比如买女款送男款,或买男款送女款,希望吸引更多的情侣来商场购物。

杭州大厦:点亮你自己

杭州大厦的化妆品商场推出很多情人礼品特别促销,像娇兰、MAKE UP FOR EVER等品牌都为情人节做了专场活动,不仅有情人节的特别礼品,想参加派对的MM还可以在当天去商场化一个今年春夏最新妆容。

【情人节促销看点】

杭州大厦(2月12日~2月15日)

情人节“男生女生配”

男女服饰搭配购物成功,立即享受8折额外优惠

杭州百货大楼(2.12~2.14)

星期六购男鞋送指定款女鞋一双,购鸳鸯鞋送巧克力;数码相机单件满2000元省160元(限省320元,个别品牌及型号除外)

EX衣之家(2月12日~2月15日)

情人节贵宾回馈尊享:凭本人VIP卡或光大衣之家联名卡支付800元即可获得价值1000元购物券,支付600元即可获得价值700元购物券,支付360元即可获得价值400元购物券。

银泰百货

情侣拍照

4F或5F购物即可免费拍摄情侣合影并制成精美明信片,购物满688元即可加赠精美巧克力一份。

